11Iro

HUmsa: Apgam
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 23.05.2010 23:11:04

dopmupoBaHus 3aK/TI0YeHHs1 Bpada: 26.05.2010 10:37:34

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/145903/answer/145904




YBaxaemruiii Afam! I[Tociie mepBOTO IOJIOBOTO aKTa B HOpPMe CYIIeCTBYET Iepuop adCoTOTHOM
pebpaKTepHOCTH, B TEUEHKWE KOTOPOT0 9PEKIUS HeBO3MOXKHA UM HEIOCTaTOYHa, UK
COIpPOBOXKAAaeTCs ouckoMdopToM. U y KakI0ro 3TOT MEPUOL UHOUBUAYAIBHOM TPOIONKUTETLHOCTH.
Yoaumn!



